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Назва предмета закупівлі та 
очікувана вартість

«Послуги з проведення обов’язкового технічного контролю перевірки технічного стану колісних 
транспортних засобів (Волинська область)» за кодом ДК 021:2015: 71630000-3 - Послуги з технічного 
огляду та випробовувань, за номером закупівлі ІІА-2026-03-30-000934-а, очікувана вартість становить 
2800,00 грн., (дві тисячі вісімсот гривень 00 копійок, у т.ч. ПДВ (20%) 466.67 грн..
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Обгрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі

3 метою забезпечення безперебійної роботи РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській, Волинській та Житомирській 
областях ( філія ГСЦ МВС) та його структурних підрозділів, належного дотримання вимог наказу ГСЦ МВС від 
11.08.2020 № 143, в частині в використання службового транспортного засобу для поїздок пов'язаних із 
службовою діяльністю, їх безаварійної експлуатації, економії та збереження паливно-мастильних матеріалів, 
необхідно провести послугу обов'язкового технічного контролю перевірки технічного стану колісних 
транспортних засобів, а саме транспортного засобу марки А І/ТОВЕРЕО на шасі НУГШІЛІ ЕХ8, державний 
номерний знак КА8058ОО.

Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану 
в України та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з 
урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.
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Обгрунтування очікуваної вартості 
предмета закупівлі*, розміру 
бюджетного призначення

Для розрахунку очікуваної вартості Послуги з проведення обов’язкового технічного контролю перевірки 
технічного стану колісних транспортних засобів (Волинська область), які відповідають вимогам 
спеціального зв'язку використовувалися ціни попередніх власних закупівель, а також 
аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі 
закупівель «Ргчтмто» з урахуванням індексу інфляції.
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